MATEMATIKA 8/2 18

Preveri svoje znanje o korenjenju Se z malo tezjimi vajami.
1. Zapisiizraz po besedilu in izraCunaj njegovo vrednost.

a) lzraunaj vsoto kvadratov Stevil 7 in 18.

b) lzratunaj kvadrat vsote Stevil 13 in 12.

« § i : e, o Bl. 36
c) Izratunaj trikratnik vsote korenov Stevil S in%

¢) Od korena vsote Stevil 1,03 in 1,22 odstej kvadrat Stevila 0,3.

2. lzracunaj vrednost izrazov, Ce so dane vrednosti spremenljivk.

a]xz'vx—_}’+3*\.f}-'z= zZax=6iny= 2.

b)/x-y+3 —15:/y2 4+ 13 = zax = 18iny = 6.

e) —(x¥)? Jy® +23 (x+22:7) = zax=-1,y=2inz=-2.

21 .4.2020



Resitve

1.naloga

a) lzracunaj vsoto kvadratov 3tevil 7 in 18.

751438 = 481 32y = 333

—

b) Izratunaj kvadrat vsote $tevil 13 in 12.

(13+42)' = 25%:= 25

c) lzratunaj trikratnik vsote korenov 3tevil -';1 in g.

2 (I3 + ) 5 (21 &)= 3 (3eg)e B0k = > &2

5%

12%

€) Od korena vsote 3tevil 1,03 in 1,22 od3tej kvadrat 3tevila 0,3.

1on1t,22 = 0,3 = Jz,05 - 0,09 = 45-0,99= 4,4

2.naloga

a)x’-,/x-y+3-,/7= zax=6iny=2.
266zt > <

56'W1 %04 =

= 224 %-2F

= 17_1632

b)Jx:y:3=15-/y?+13= zax=18iny = 6.
*:S“J‘(v'b -43‘.,56114 =

“37.!\ “A5 - 33643 =

=48~ A5 .J43y =
= A8~45-3} =
= A3 -4os =-83%

j—

-yt +2/3 (x+227) = tax=-1,y=2inz= -2

== 0§ 203 (41 (0 -Y) =
= -1-56—'11 Z‘\)b-(-f.w.‘\ =
-4-8 1 2" U5 (-1123) =
==8+2-3757 -

2-342 =

=Yt 2=~ 8048:4=O




